
Radičevci ven iz Slo
venije! 

Stjepan Radič se o Slovencih dostikrat nič kaj lepo 
ae izraža. V svojem govoru na Grobničkem polju v Hrvat

skem Primorju 25. julija je rekel o našem narodu: »Kri

viti hrbte znajo Slovenci, zato pa je tudi odšlo pol milijona 
Slovencev pod Italijo.« 

Radič torej Slovencem očita, da znamo kriviti hrbte, 
da smo suženjskega duha. Hud je ta očitek in ako bi bil 
resničen, bi se treba bati za bodočnost našega naroda. 
Toda ni resničen. Njegovo neupravičenost dokazuje zgo

dovina slovenskega naroda, ki izpričuje, da smo Slovenoi 
v sredi med velikimi kulturnimi narodi z največjim napo

rom duha in volje slovensko zemljo ohranili za slovenstvo. 
Da smo v resnici suženjskega duha ter samo znamo kriviti 
hrbte pred močjo in veliojem drugih narodov, bi že davno 
bili utonili v morju nemštva in italijanstva. 

To zna ali bi vsaj moral znati Stjepan Radič in zato 
moramo njegovo trditev o Slovencih smatrati ne samo kot 
grdo žalitev slovenskega naroda, marveč kot drznost in 
nesramnost prve vrste. V nedeljo, 15. avgusta, je Radič bil 
v Krškem ter tamkaj tudi nekaj govoril. Čudim se, da so 
slovenski kmetje, ki so bili navzoči — veliko jih ni bilo 
— dopustili, da je ta žalivec slovenskega naroda sploh še 
smel govoriti na slovenski zemlji. 

Stjepan Radič sodi o Slovencih, da znajo kriviti hrbte. 
Kakor sodi, tako tudi postopa. Radičeva stranka hoče Prek 
murje odtrgati od Slovenije ter ga združiti s Hrvatsko. 
Slovenski jezik hoče vreči iz šol in uradov ter ga nadome

stiti s hrvaščino. S kakšno pravico? Prekmurski Slovenci 
so vedno bili ter so še zdaj Slovenci, nikdar niso bili Hr

vati. S kakšno pravico jih hoče Radičeva stranka odtrgati 
od drugih Slovencev ter jih pohrvatiti? Kaj se meni Radič 
za pravico? On tako hoče, in Slovenci se morajo pokoriti. 
Saj po Radičevih besedah Slovenci znajo kriviti hrbte in 
zato se bodo udali, da odide 100.000 Slovencev pod — 
Hrvate! 

Radičeve besede in težnje Radičeve stranke razkrin

kujejo Radičevo in njegovih pajdašev mišljenje o Sloven

cih. Poznamo Vas, gospod Radič! Povemo pa Vam, da se 
motite, ako mislite o nas, da bodemo krivili hrbte pred 
Vami. To je storila tista nekdaj slovenska stranka, ki je 
sedaj privesek Vaše stranke ter je popolnoma zlezla v Va

šo torbo. Pa to je samo strančica, mala, neznatna, katero 
je naš narod že davno obsodil in od katere ostankov se 
sedaj z ogorčenjem obrača. Slovenija Slovencem! Za naš 
slovenski narod smo ohranili to zemljo in tuje nadvlade 
nočemo! To si dobro zapomnite! Vi silite zato s svojo stran 
ko v Slovenijo, da bi Prekmurje odtrgali od Slovenije ter 
ga podredili Hrvatski. Slovensko ljudstvo pa Vam kliče: 
Ven z Radičevci iz Slovenije! Za besede Radičeve in dela 
Radičeve stranke bomo obračunali s političnimi hlapci 
Radičevimi v Sloveniji! 


